
LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE
PUNILLA

TRIBUNAL DE DISCIPLINA BOLETÍN
N°8/23

3 de mayo del 2023

Este Miércoles 3 de mayo, el Tribunal de Disciplina se reúne en las
instalaciones de la Liga Departamental de Fútbol de Punilla, cito en la ciudad de
Cosquín, para hacer conocer por medio de este Boletín las sanciones
correspondientes al torneo de Primera, Reserva en divisiones femeninas y
masculinas e inferiores de la Liga.

1°MASCULINO

NOMBRE N° DE CARNET ART SANCION CLUB

LOYOLA
GONZALO 40416174 207 1 fecha H. GRANDE

MESARDI
ESTEBAN 39473951 200,a),8 3 fechas 25 DE MAYO

NOZZI GENARO 37826564 207 1 fecha 25 DE MAYO

NIANG (nombre
ilegible) 19084650 200,a),1 3 fechas C. DEL MONTE

BAIGORRI
FERNANDO 36132587 200,a),1 3 fechas RACING

TELLO DIEGO 44471723 207 1 fecha BRASIL

ZAMORA JUAN 35612778 186 1 fecha LEONES

VARELA LUCAS 38337188 200 a) 7 3 fechas SAN NICOLAS

VELAZQUE ALAN 41735954 200 a)2 3 fechas DEP. LA CALERA

MANZILLA ALEXIS 43601975 202 a) 1 fecha AMIGOS S.R

RESERVA MASCULINO

NOMBRE N° DE CARNET ART SANCION CLUB



ANGHILLANTTE
FRANCO 43606521 204 1 fecha

ATLETICO LA
FALDA

DE VAUX MIRKO 46510430 207 1 fecha VILLA UNIDAS

VARELA PRISCILA 48127680 204 1 fecha H. GRANDE

VIGLIETTI DIEGO 44791205 205,a) 2 fechas TIRO FEDERAL

SAMARA LAUTARO 45937129 207 1 fecha C. DEL MONTE

DIAZ KEVIN 44739966 207 1 fecha RACING

ARAOZ MIRKO 43366507
200,a),

7 3 fechas C. DEL MONTE

CASTRO ARON 44370515
200,a),

7 3 fechas RACING

BARROSO RODRIGO 45835792 207 j) 1 fecha SOLARES

LUQUE LUCIO 45698229
200 a)

2 3 fechas YOCSINA

TERRENO IGNACIO 44471722 207 1 fecha SOLARES

DT. MENA JOSE 21342799
260-18

6 1 fecha DEP. LA CALERA

1° FEMENINA

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCION CLUB

COSIMI CANDELA 42875868 186 1 fecha C. DEL MONTE

DECARLI MARA 37187937 207 1 fecha
INDEPENDIEN

TE

INFERIORES

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCION CATEGORIA CLUB

CEBALLOS
AGUSTIN

4716917
2 207 1 fecha 4° 25 DE MAYO

DALFEO
NAHUEL

4766727
2 207 1 fecha 5° H. GRANDE

PALOMEQUE
AXEL

4637938
2 207 1 fecha 4° YOCSINA

SANCHEZ
ALEXIS

4637942
9 207 1 fecha 4° M. FERREYRA



ROMERO
LAUTARO

4630591
2 207 1 fecha 4° PITTYS

CONTRERAS
SANTIAGO

4746402
9

200,a),
11 3 fechas 5° M. FERREYRA

MIRANDA
YUTHIEL

4798754
1 202,a) 2 fechas 5° PITTYS

DELGADO
DILAN

4798551
6 205,g) 2 fechas 5° PITTYS

WAYAR
JOAQUIN

4746406
8 205,g) 2 fechas 5° M. FERREYRA

ALTAMIRANO
URIEL

4872329
6 207 1 fecha 5° RUMY

CHARA
JONATHAN

4782010
7 207 1 fecha 5° RUMY

HERRERA
ISMAEL

3763589
4 207 1 fecha 6° SAN LUCAS

MENDOZA
TIZIANO

4944669
4 207 1 fecha 6° EMFI

ALAMO THIAGO
4962004

8 204 1 fecha 6° EMFI

FRANCO
LAUTARO

4872159
9 207 1 fecha 5° EMFI

MANZANELLI
IGNACIO DT

4137866
7 287,3° 1 fecha 5° RIVER

VISTO N° 1: LA CAMPANA VS TIRO FEDERAL -30/04/23- RES. MASCULINO

Visto y considerando el encuentro del pasado 30 de abril, en el club la Campana, el
árbitro del encuentro nos informa la situación causada por el jugador Espindola
Angel, n° de Carnet 44.371.202, del Club la Campana, quien al ser expulsado con
doble amonestación, reacciona de manera violenta contra el árbitro de la jornada y
su propio compañero, quien también se vio afectado por la situación. Atento a lo que
aconteció, el árbitro dio por suspendido el partido.
En base a lo expuesto, solicitamos que el jugador mencionado presente descargo a
este Tribunal, además se solicita al Club la Campana que presente su descargo por
la suspensión del partido. Hasta tanto este tribunal se expida, el Sr.Espindola
permanecerá suspendido. ( Resultado parcial: la Campana 0 vs. Tiro Federal 1)



Publíquese

VISTO N° 2: INDEPENDIENTE VS EMFI - 30/04/23 - PRIMERA MASCULINO

Visto y considerando el informe arbitral del pasado encuentro entre los Clubes
Independiente vs. Emfi, de Primera división masculino, el árbitro nos informa que se
suspendió el mismo por los hechos causados por el Dt. del Club Independiente
Altamirano Eduardo, N° de Carnet: 26893078, quien fue expulsa del campo de
juego por agresión verbal contra el árbitro, continuando su accionar indebido, se
dirigió hacia el asistente n°1 amagando un cabezazo, y empujando con ambas
manos, lo que provocó que este último se cayera y se golpeara el codo, su cintura
y nuca. Por todo lo aquí expuesto, este Tribunal le solicita al Sr. Altamirano que
formule descargo, téngase en cuenta que hasta que no emitimos resolución quedará
suspendido provisoriamente. Resultado parcial Club Independiente 3 vs. Emfi 2.

Publíquese

VISTO N° 3: MARTÍN FERREYRA VS PITTYS - 29/04/23 - CAT. 9a

Visto y considerando el informe árbitro del pasado Sábado 29 de abril del corriente
año, por el encuentro disputado en el predio del Club Martin Ferreyra, este Tribunal
le solicita al Club Pittys, que presente el descargo correspondiente por la falta de
presentación de la 9a categoría.

Publíquese

VISTO N° 4: SAN NICOLAS VS SAN LUCAS - 29/04/23 - CAT. 9a

Visto y considerando el informe árbitro del pasado Sábado 29 de abril del corriente
año, por el encuentro disputado en el predio del Club San Nicolás, este Tribunal le
solicita al Club San Nicolás, que presente el descargo correspondiente por la falta
de presentación de la 9a categoría.

Publíquese

VISTO N° 5: SAN LORENZO VS. SAN NICOLAS- 30/04/23 - RES. FEMENINO

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo 30 de abril del corriente
año en las inmediaciones del Club San Lorenzo, el árbitro que dirigió la jornada nos
informa que hubo disturbios en el partido de Reserva Femenino, donde se vieron
involucradas jugadoras de ambos equipos, tal es así que este Tribunal determina
dejarlas suspendidas hasta tanto se emitan las sanciones pertinentes, para lo que



se solicita que las jugadoras que mencionaremos a continuación formulen sus
descargos.

- BRISA ALEJANDRA, N° DE CARNET: 47.713.523, CLUB SAN LORENZO
- VIJANDE VALENTINA, N° DE CARNET: 48.671.676, CLUB SAN NICOLAS
- MONTOYA BIANCA, N° DE CARNET: 48.671.649, CLUB SAN LORENZO
- MOYANO MARIANELLA, N° DE CARNET: 46.506.251, CLUB SAN NICOLAS

Publíquese.

VISTO N° 6: DEP. LA CALERA VS. AMIGOS DE SAN ROQUE - 30/04/23 -
PRIMERA MASCULINO

Visto y considerando el informe del encuentro disputado entre los Clubes
enunciados el día 30 de abril del corriente año, el árbitro de la jornada nos informa
que debió suspender el partido de Primera masculino por los disturbios causados a
causa del tumulto generalizado provocado por la tribuna visitante, es decir el
público del Club Amigos de San Roque, es así que este Tribunal le solicita a los
Clubes intervinientes que formulen los descargos correspondientes. Además
permanecerán suspendidos provisoriamente los siguientes jugadores, hasta tanto
este Tribunal resuelva:

- TORVISCO ALAN, N° DE CARNET 36.044.364, CLUB AMIGOS DE SAN
ROQUE

- BRITOS FEDERICO, N° DE CARNET: 39.448.046, CLUB AMIGOS DE SAN
ROQUE

- URQUIZA LAUTARO, N° DE CARNET: 37.631.767, CLUB AMIGOS DE SAN
ROQUE

Publíquese

VISTO N° 7: CAPILLA DEL MONTE VS SAN ESTEBAN - 29/04/23- CAT 5°

Visto y considerando el informe árbitro del pasado Sábado 29 de abril del corriente
año, por el encuentro disputado en el predio del Club Capilla del Monte, este
Tribunal le solicita al Club San Esteban, que presente el descargo correspondiente
por la falta de presentación de la 5° categoría.

Publíquese

VISTO N° 8: CAPILLA DEL MONTE VS SAN ESTEBAN - 29/04/23- CAT 9°

Visto y considerando el informe árbitro del pasado Sábado 29 de abril del corriente
año, por el encuentro disputado en el predio del Club Capilla del Monte, este



Tribunal le solicita al Club Capilla del Monte, que presente el descargo
correspondiente por la falta de presentación de la 9a categoría.

Publíquese

VISTO N° 9: SOLICITUD DE RECTIFICACIÓN O RATIFICACIÓN - ÁRBITRO
RAMIRO SANTOS

Visto y considerando el descargo presentado por el Dt. Angel Loyola del Club Villas
Unidas, solicitamos que el árbitro responsable del partido nos realice una ampliación
del informe emitido el día 22 de abril del corriente año, para Ratificar o Rectificar los
dichos allí, para que posteriormente podamos resolver lo informado en el: VISTO N°
2: VILLAS UNIDAS VS. RIVER PLATE LA FALDA - 23/04/23 -RES. MASCULINA.

Publíquese

VISTO N° 1O: BOLETÍN 7/23 - VISTO N° 3: RUMY VS. DEP. LA CALERA - 23/4/23
- 1° MASCULINO - ÁRBITRO MALDONADO JULIO

Visto y considerando el informe del árbitro Sr. Maldonado Julio, del día 23 de abril
del corriente año, en el predio del Club Rumy, durante el encuentro de 1° masculino,
que se disputaba con el Club visitante Dep. La Calera y cotejando lo expuesto con el
descargo presentado por el Club Rumy, nos vemos en la necesidad de pedirle al
árbitro del encuentro Maldonado Julio, que nos emita una ampliación de informe,
detallando nuevamente lo ocurrido, ya que no coinciden los hechos relatados en
cada caso. Hasta tanto no se resuelva esta situación, los jugadores ya mencionados
en el Boletín n° 7, Visto n° 3, permanecen suspendidos.

Publíquese

VISTO N° 11: DEP. LA CALERA VS. DEP. YOCSINA - 29/04/2023 - 6° CAT

Visto y considerando el informe arbitral de 6ta división del pasado sábado 29 de
abril del corriente año en las inmediaciones del Club Dep. La Calera, se nos informa
que aparentemente el árbitro tuvo que detener en varias oportunidades el partido, ya
que la tribuna del equipo local, Dep. La Calera. propinaba diversos insultos a los
jugadores del equipo contrario, Dep. Yocsina. A su vez, el 2do. asistente le informó
al árbitro, que el Dt. Lucero Martín, n° de Carnet 28.708.412, del club Dep. La
Calera insultó al mismo, por lo que fue expulsado. Consecuentemente, se dirigió a la
tribuna local, incentivando al desorden y continuaron con los insultos a los jugadores
del Club Yosina. Ante los reiterados pedidos de control, se suspende el partido. Por
todo lo aquí expuesto, se le solicita descargo al Club Dep. La Calera y a su vez, al



Dt. Lucero Martin, quien permanecerá suspendido hasta tanto este Tribunal
resuelva.

Publíquese.

RESOLUCIONES

RESUELVE:BOLETÍN 7/23 - VISTO N° 1: AMIGOS DE SAN ROQUE VS. LA
CAMPANA - 23/04/23 - RES. FEMENINO

Visto y considerando el informe arbitral del último encuentro disputado entre los
Clubes Amigos de San Roque vs La Campana, y ante la no presentación del
descargo solicitado al Club Amigos de San Roque por la no presentación de la
categoría Reserva Femenino, este Tribunal resuelve:

1) Dar por perdido el partido al Club Amigos de San Roque, quedando los
resultados: Amigos de San Roque 0 vs. La Campana 3.

2) Aplicar multa al Club Amigos de San Roque 75 entradas generales, por la no
presentación de categoría. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

RESUELVE: BOLETÍN 7/23 - VISTO N° 4: PITTYS VS SOLARES - 22/04/23 - 9°
CAT

Visto y considerando el informe arbitral del último encuentro disputado entre los
Clubes Pittys vs Solares, y ante la no presentación del descargo solicitado al Club
Pittys por la no presentación de la categoría 9°, este Tribunal resuelve:

1) Dar por perdido el partido al Club Pittys, quedando los resultados: Pittys 0 vs.
Solares 3.

2) Aplicar multa al Club Amigos de San Roque 75 entradas generales, por la no
presentación de categoría. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

Miembros presentes: Abogada María Daniela Mendoza M.P: 7-542, Sr. Lasso
Leandro y el Sr Pablo García.


